
〔	
 訂正箇所	
 〕	
 ２年問題	
 ２カ所（下記の下線部）	
 

	
 	
 	
 	
 	
 	
 大問	
 ２	
 の４の選択肢ア～エから選ぶ問題文中のア	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 

イ	
 2008 年の工業生産額は、1960 年の 30 倍以上になっている。	
 

ウ	
 2008 年の金属の生産額は，約 6.7 兆円である。	
 

	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 

イ	
 2008 年の工業生産額は、1960 年の 10 倍以上になっている。	
 

	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 ウ	
 2008 年の金属の生産額は，約 10 兆円である。	
 

〔	
 訂正箇所	
 〕	
 ２年問題	
 	
 

大問	
 	
 ３	
 の１の（4）の表記ミスについて	
 

	
 	
 	
 日本の人口構成は、（中略）つまり、日本の人口は、	
 	
 	
 化が進んできているといえる。	
 

	
 

日本の人口構成は、（中略）つまり、日本の人口は、	
 	
 	
 化が進んできていると	
 

いえる。	
 

〔	
 訂正箇所	
 〕	
 １年問題（下記の下線部）	
 

	
 	
 	
 	
 	
 	
 大問	
 	
 ６	
 の(2)の問題文中	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 

	
 太郎さんは，	
 Y	
 にあてはまる文章を次のようにに書きました。	
 

	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 ↓	
 

	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 太郎さんは，	
 Y	
 にあてはまる文章を次のように書きました。	
 

	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 ※「に」を消してください。	
 

〔	
 訂正箇所	
 〕	
 １年解答用紙および模範解答の配点表記	
 

１（	
 ９点）	
 １（８点）	
 

２（１０点）	
 ２（９点）	
 

３（	
 ９点）	
 ３（８点）	
 

４（１０点）	
 ４（９点）	
 

５（	
 ９点）	
 ５（８点）	
 

誤	
 

６（	
 ９点）	
 

	
 

正	
 

６（８点）	
 

	
 

○各学校に前日にＦＡＸで送った訂正	
 	
 

〔	
 訂正箇所	
 〕	
 ３年問題	
 

	
 大問	
 	
 ５	
 の問題文中の記述	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 

	
 資料 13 は、年表中ｄの頃の武士の館を描いたものである。資料 14 から読み取れる…	
 

	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 ↓	
 

	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 資料 13 は、年表中ｄの頃の武士の館を描いたものである。資料 13 から読み取れる…	
 

 

正 

誤 

誤 

誤 

正 

正 

誤 

正 


